



В Оханске трое местных жителей признаны виновными в избиении до смерти своего знакомого

Доказательства, собранные следователем Нытвенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 3 жителям Оханского района. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц, из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «г, д, з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное группой лиц, из хулиганских побуждений, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 17 мая 2016 года в селе Андреевке Оханского района соучастники, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительный повод, из хулиганских побуждений, на улице подвергли избиению знакомого мужчину, причинив ему травму, от которой он скончался. При этом смертельные удары нанесли двое соучастников, а травма, возникшая от действий третьего избивавшего, квалифицирована как вред здоровью средней тяжести.

Приговором суда двоим виновным назначено наказание в виде 8 и 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, третьему соучастнику – 2 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

22 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1145241>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
